

## "2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

## SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

JUDITH DIONET GUTIERREZ

NUM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/CIAC/0016/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

RECOGER FORMAS VALORADAS EN LA COORDINACION DE CIAC

**LUGAR DE COMISIÓN:** 

REGION DE VALLES CENTRALES (REYES MANTECON, SAN BARTOLO COYOTEPEC)

FECHA DE COMISIÓN:

EL DIA 22 DE ENERO DE 2025

## **INFORME DE ACTIVIDADES**

## DÍA 22 DE ENERO DE 2025

- AL LLEGAR A LA COORDINACIÓN DE CIAC ME DIRIGÍ CON LA SECRETARIA DE LA COORDINACIÓN PARA QUE SE VERIFICARA QUE EFECTIVAMENTE ME HABÍA PRESENTADO EN EL LUGAR.
- ❖ DESPUÉS DE QUE SE VERIFICARA MI ASISTENCIA LA SECRETARIA ME INDICO QUE LAS FORMAS VALORADAS SERIAN ENTREGADAS POR EL SUPERVISOR, POR LO QUE ME DIRIGÍ AL LUGAR DE MI SUPERVISOR QUIEN ME ENTREGO LAS FORMAS VALORADAS CORRESPONDIENTES.
- UNA VEZ RECIBIDAS LAS FORMAS VALORADAS Y SOLVENTADA LAS DUDAS PROCEDIMOS A SALIR DEL DE LA COORDINACIÓN DE CIAC PARA REGRESAR A MI OFICINA DE ORIGEN Y DE ESTA MANERA TERMINAR LA COMISIÓN ENCOMENDADA.

C. JUDITH DIONET GUTIERREZ

AUTORIZÓ

LIC. GASTÓN VÁZQUEZ MARTÍNEZ
COORDINADOR DE CENTROS INTEGRALES DE ATENCIÓN AL CONTRIBUYENTE

Secretaria de Financia Gobrerno del Estas de Osogo

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257

Teléfono: 951 5016900